


УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по
физической культуре и спорту
Брянской городской администрации

 /Н.В. Новиков/


07 октября 2015 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого городского турнира по стоклеточным шашкам памяти А.С. Ростовцева.

1. Цели и задачи

Открытый городской турнир по стоклеточным шашкам памяти проводится как дань памяти тренеру, внесшему значительный вклад в развитие вида спорта «Шашки» в городе Брянске, в воспитание подрастающего поколения, а также с целью дальнейшей популяризации стоклеточных шашек в городе Брянске, повышения мастерства шашкистов.

2. Время и место проведения соревнований

Открытый городской турнир по стоклеточным шашкам памяти А.С. Ростовцева проводится в воскресенье 18 октября 2015 г. в помещении МБОУДОД ДЮСШ по шахматам и шашкам (г. Брянск, ул. Луначарского, д.45/9).
Начало соревнований: 18 октября 2015 г. в 11⁰⁰ часов.

3. Руководство соревнованиями

Общее руководство соревнованиями осуществляется комитетом по физической культуре и спорту Брянской городской администрации. Непосредственное руководство соревнованиями возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную комитетом по физической культуре и спорту Брянской городской администрации.

4. Участники соревнований

К участию в соревновании допускаются мужчины и женщины не ниже третьего спортивного разряда по шашкам, а также юноши и девушки 2002 года рождения и моложе, имеющие спортивный разряд по шашкам.

5. Порядок проведения соревнований

Открытый городской турнир по стоклеточным шашкам памяти тренера А.С. Ростовцева среди мужчин, женщин, юношей и девушек проводится в соответствии с Правилами вида спорта «шашки», утвержденными приказом Минспорта России от 10 сентября 2013 года № 722.

В зависимости от количества участников, соревнования проводятся по круговой или швейцарской системе в 8 или 9 туров согласно данному положению и регламента соревнований. Также в зависимости от количества участников главная судейская коллегия определяет: мужчины, женщины, юноши и девушки 2002 года рождения и моложе играют в одном турнире или в разных турнирах. В каждом туре участником турнира играет по одной партии.

Контроль времени: 10 минут до конца партии + 4 сек./ход каждому участнику.

6. Подведение итогов

Распределение занятых мест проводится по количеству набранных очков. В случае если мужчины, женщины, юноши и девушки играли в одном турнире, то по его окончанию производится отдельный зачёт среди мужчин, женщин, юношей 2002 года рождения и моложе и девушек 2002 года рождения и моложе. В случае равенства очков у нескольких участников, распределение мест производится по следующим критериям: а) по системе коэффициентов (по круговой системе – Шмюльяна, по швейцарской системе – Бухгольца, а затем, в случае равенства: по системе коэффициентов Зонненборна-Бергера. В случае проведения жеребьевки по швейцарской системе по программе на ПЭВМ, то эти коэффициенты считаются этой же программой); б) по наибольшему количеству побед; в) по результату встреч между этими участниками.

В случае равенства всех этих показателей при определении призеров турнира, назначается дополнительное соревнование между этими участниками с укороченным контролем времени. Регламент проведения вышеуказанных дополнительных соревнований устанавливается главной судейской коллегией.

7. Награждение

Участники соревнований, занявшие I - III места в открытом городском турнире по столклеточным шашкам памяти тренера А.С. Ростовцева среди мужчин, женщин, юношей 2002 года рождения и моложе и девушек 2002 года рождения и моложе награждаются денежными призами и грамотами комитета по физической культуре и спорту Брянской городской администрации

8. Финансовые расходы

Расходы, связанные с проведением соревнований (награждение победителей и призеров соревнований, питание судейской коллегии) несет комитет по физической культуре и спорту Брянской городской администрации.

Расходы по командированию участников соревнований и тренеров несут командирующие организации.

9. Заявки

Заявки по установленной форме, заверенные врачом и печатью лечебного учреждения, подаются в судейскую коллегию перед началом соревнований.

***Федерация шашек Брянской области,
учебно-спортивный отдел комитета
по физической культуре и спорту
Брянской городской администрации
72 24 76***